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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 12 D E 
SETEMBRO DE 2016 DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS 

DIREITOS DA PESSOA IDOSA 
 
Reunião extraordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa 
Idosa realizada em doze de setembro de dois mil e dezesseis, com início às 
17h30min, em segunda convocação, na Casa da Educação Visconde de Mauá, 
situada na Praça da Confluência, nº 3, Centro, Petrópolis, RJ, com os seguintes 
pontos de pauta:  1) Verificação do Quorum;  2) Semana da Pessoa Idosa; 3) 
Informes e Assuntos Gerais. Após a verificação de quorum, conforme registrado 
na página nº 18 do livro de presença nº 2, a reunião foi iniciada sob a 
presidência de Gabriela Falconi que informou de sua reunião com Adriana, na 
Secretaria de Trabalho e Assistência Social, para tratar de assuntos relativos a 
Festa do Idoso. Informando saber da situação financeira do Município e da 
dificuldade que Adriana terá para conseguir recursos para festa, Gabriela propôs 
que ela tente conseguir ingredientes, que o Centro Educacional Terra Santa se 
coloca a disposição para prepará-los em suas instalações, podendo ser servido 
um bom lanche com: bolo, empadão, suco etc. Fez também uma segunda 
proposta de seguir exemplo de uma edição anterior da festa, quando foi feito 
pelo Restaurante Popular, diversos tipos e caldos e sopas, transportado pela 
SETRAC e servido na festa. Tivemos pratos nos sabores de ervilha, caldo verde, 
macarrão com peito de galinha e outros, o que foi o maior sucesso. Luciany 
informou que pode tentar doação de refrigerantes e também se propôs a entrar 
em contato com o pessoal da Banda do Liceu para que seja feita uma 
apresentação no dia da festa. Informou ter também um projeto feito pelos alunos 
do ensino médio, sobre a valorização do idoso, o qual está sendo muito elogiado, 
informou que ainda não assistiu o projeto, mas vai assistir para avaliar a 
possibilidade de apresentá-lo.   Sergio também se propôs a tentar algumas 
doações e Gabriela sugeriu fazer solicitação para que cada Conselheiro traga 
dois frascos de refrigerante de dois litros. Com relação a tarde de prêmios, 
Gabriela informou que em sua reunião com Adriana, solicitou o número de vinte 
prendas, para dez rodadas, sendo uma prenda para a rodada principal e uma para 
consolação. Informou também que no ano passado, varias prendas foram 
conseguidas através de doações efetuadas por fornecedores e então, Adriana 
pediu um pouco mais de prazo para tentar conseguir doadores e imediatamente 
ligou para o Roberto, Secretário do Dr. Alexandre, já articulando doações. 
Prosseguindo, ficou acertado que a festa será no dia 13 de outubro, quinta feira, 
no Centro Educacional Terra Santa e pelo fato de não haver recursos para oferta 
de almoço, o início será às 13 horas, com término previsto para as 18 horas. 
Foram propostas as seguintes atividades, ainda sujeita a confirmação: Iniciando 
com apresentação da Banda do Liceu na parte externa; Hino Nacional cantado 
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por passarinhos, na parte interna. Cerimonial de abertura, assim composto: 
SETRAC, Fórum do Idoso, CMDDPI, Terra Santa e Vara da Infância. 
Prosseguindo com a apresentação do vídeo dos alunos do ensino médio, ainda 
dependendo de avaliação da Luciany; apresentação de uma retrospectiva com 
fotos, elaborada por Gabriela, e na oportunidade, fazer uma homenagem ao Frei 
Moser; tarde de prêmios. Nos intervalos de cada três rodadas de premiação, 
realização de sorteios especiais. Para o sorteio, será solicitado que cada 
Conselheiro traga duas prendas que poderão ser embaladas no local. Ver 
possibilidade de arranjar transporte para a Conselheira Pedentrina, a qual sempre 
participou da festa. Ficando então aprovada a seguinte programação: 13h, 
abertura com a Banda do Liceu; 13,10h, hino dos pássaros; 13,13h, breve 
cerimonial; 13,30h, vídeo dos alunos do ensino médio, apresentado por Luciany; 
vídeo de fotos com retrospectiva das festas anteriores; 13,45h, início da tarde de 
prêmios; 15h, intervalo com atividades de alongamento, dirigida por Renato 
Fargalla e equipe, seguido de lanche; 16h, com encerramento às 18h. A cargo de 
Valter, fica verificar provimentos como: papel higiênico, guardanapo, 
bloquinhos para sorteio e copos descartáveis. Foram justificadas as ausências 
das Conselheiras Marilia Isabel Winter e Maria Tereza do Couto Oliveira, por 
motivos relacionados ao trabalho. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
encerrada às 18 horas, cuja Ata foi lavrada por mim, Valter Costa Dolavale e, 
estando nos conformes, assinada pela Presidente do CMDDPI, Gabriela Falconi 
e pelos demais Conselheiros presentes.  
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